
Matematika – PL 5.D špec. 

Sčítanie a odčítanie prirodzených čísel v obore do 100 s prechodom cez základ 

Násobenie a delenie v obore do 30 

 

1.) Doplň znamienko + alebo -  

       

     28       2 = 30      49       1 = 50         92      8 = 100 

     57       3 = 60      74       6 = 80         55       5 = 60 

     93       7 = 100      21       9 = 30         60       0 = 60 

     66       4 = 70      85       5 = 90         79       1 = 80 

 

2.) Porovnaj 

 

11 >   8 <    18 >   12 < 

13 <   20 >    15 <   16 < 

14 >   6 =    9 =   17 > 

3.) Doplň chýbajúce desiatky 

10,    ,30,    ,50, 60,    ,80, 90,     .                 

     100, 90,    ,70,     , 50,40,    ,20,  

4.) Vypočítaj 

2 . 3 =  3 . 2 =  2 . 7 =  4 : 2 = 

7 . 2 =   1 . 2 =  3 . 1 =  14 : 2 = 

10 : 2 =  4 : 2=   8 : 2 =  6 : 2 = 

   

5.) Označ body A, B, C. Body spoj pomocou pravítka. Aký útvar ti  

vznikol?                           

A     B 

       

     C 


